

DATA: Segunda 16 Junho, 2025

Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp Epson > T0614 Epson Stylus D68 Y Tinteiro Compativel

## T0614 Epson Stylus D68 Y Tinteiro Compativel



Modelo: T0614

T0614 Epson Stylus D68 Y Tinteiro Compativel

Fabricante : compativeis

T0-614 Epson Stylus D68 Y 13ml Tinteiro Compativel

Impressoras: Epson Stylus

- DX4200
- DX4850
- DX4800
- DX3800
- DX3850
- D68PE
- D88
- DX4250
- D88PE

Preço: €1,99IVA Incluído (€1,62 Sem IVA)

Disponível desde: Este produto foi adicionado ao nosso catalogo em:Terça 23 Setembro, 2008